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Simurqg

"Sahnama"de naqgl olunan Qadim Fars mifologiyasina esasan, afsanavi gahreman Zal, Kabil
sohzadasi Rudabays dalicasine asiqdir. Zal onunla evlenmak istadikde, Rlidabanin atasi Zali sinaga
¢okmak gararina galir.

iranda 0-dan n — 1-s gader némralenmis n sayda ssher ve 0-dan m — 1-a qadsr nédmrslenmis m
sayda ikiterafli yol var. Har bir yol iki miixtalif sehari birlogdirir. istenilon iki seher an goxu bir yol
vasitesi il birlagir. Bazi yollar sah yollaridir, va yalniz sah ailssi terafinden istifade olunduguna géra
gizli saxlanilir. Zalin tapsirigi sah yollarini tapmaqdir.

Zalda iranin bitiin ssherlori ve yollari olan xerite var. O, bu yollardan hansilarinin sah yollari
oldugunu bilmir, amma Zalin qoruyucusu olan xeyirxah afsanavi Simurg qusu ona kdmak eds biler.
Ancaq Simurq sah vyollarini birbasa acgiglamaq istemir. Bunun avezina, o, Zala sah yollari
¢oxlugunun qizil goxluq oldugunu deyir. Yollar ¢oxlugu yalniz ve yalniz o zaman qizil goxluq olur ki,

e onun tarkibinde n — 1 sayda yol olsun va
e yalniz bu ¢goxlugun yollarindan istifads etmakls istanilen saharden digarine getmak olar.

Bundan slave, Zal Simurqa bir nege sual vera bilar. Har sual lGgln:

1. Zal yollarin qizil goxlugunu segir, ve daha sonra
2. Simurq Zala secilmis qizil goxlugda olan yollarin negasinin sah yolu oldugunu soylayir.

Sizin programiniz Simurga an ¢oxu g sual vermakle, Zalin sah yollari ¢goxlugunu tapmasina yardim
etmalidir. Yoxlayici sistem Simurqg rolunu oynayir.

Gergoklasdirma detallari
Asagidaki proseduru gergaklasdirmalisiniz:

int[] find roads(int n, int[] u, int[] v)

e 1. soharlarin saydir,

e u vo v: m Olgllli massivlerdir. Her bir 0 < ¢ < m — 1 Uglin, ¢ yolu vasitesi ilo u[i] ve v][i]
soharlari birlasir.

e Bu prosedur oOlgiisi n — 1 olan, sah yollarinin némralerini saxlayan (istenilen ardicilligla)
massiv gaytarmalidir.

Sizin halliniz asagidaki yoxlayici sistem prosedurunu an ¢goxu q dafe ¢agira biler:

Simurgh (1 of 3)



int count common roads (int[] r)

e 1: Olclisi m — 1 olan, qizil goxlugun yollarinin némralerini saxlayan (istenilen ardicilligla)
massivdir.
e Bu prosedur r massivinds olan sah yollarinin sayini qaytarir.

Numuna

find roads(4, [O, O, O, 1, 1, 21, [1, 2, 3, 2, 3, 31])

find_roads(...) count_common_roads ([0, 1, 2]) =2 count_common_roads([5, 1, 0]) =3

Bu niimunada 4 sahar va 6 yol var. (a, b) vasitesile a ve b seharlerini birlegdiren yol gésterilir. Yollar
0-dan 5-8 geder ndvbati ardicilligda némralenmisdir: (0, 1), (0, 2), (0, 3), (1,2), (1,3), and (2, 3).
Har bir qizil goxlugn — 1 = 3 yoldan ibaratdir.

Tutaq ki, 0, 1 ve 5 némrali yollar, yeni (0, 1), (0, 2), ve (2, 3), sah yollaridir. Onda:

e count common roads ([0, 1, 2]) naticasi 2 olacaq. Bu sorgu 0,1, ve 2 némrali yollar,
yeni (0,1), (0,2) ve (0, 3) yollari baradadir. Bunlardan ikisi sah yoludur.

e count common roads([5, 1, 0]) naticesi 3 olacag. Bu sorgu bitin sah yollan
baradadir.

find roads proseduruya [5, 1, 0], va yaxud Olgisu 3 olan ve bu elementleri 6ziinds saxlayan
istenilan bir massiv gaytarmalidir.

Qeyd edak ki, asagidaki sorgular dizgin deyil:

e count common roads ([0, 1]):burada r-in 6l¢isi 3 deyil.
e count common roads ([0, 1, 3]):buradar qizil goxlug deyil, ¢linki 0 némrali seharden

3 némrali sehere yalniz (0,1), (0,2), (1,2) yollarindan istifade etmakle getmak mimkin
deyil.

Mahdudiyyastler
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2 <n <500

n—1<m<n(n-1)/2

0 < wli],v[i] <n—1(herbir0 < i <m — 1 lgln)

Her bir 0 < 4 < m — 1 Ggln, ¢ yolu iki mixtslif sehari birlesdirir (i.e., u[i] # v[i]).

istenilen iki sehar arasinda an ¢oxu bir yol var.

Yollar vasitesi ile istanilan iki seher arasinda seyahst etmak mumkunddar.

Batdn sah yollar ¢oxlugu qizil goxlugdur.

e find roads proseduru count common roads prosedurunu an goxu g cagirmahdir. Her

sorguda r ¢coxlugunda teyin edilmis yollar qizil goxluq teskil etmalidir.

Altmasalalor
1. (13xal)n < 7,q = 30000
2. (17 xal) n < 50, ¢ = 30000
3. (21 xal) n < 240, g = 30000
4. (19 xal) ¢ = 12000 va istanilan iki gahar arasinda bir yol var.
5. (30 xal) 8000

NUmuna yoxlayici

Numuna yoxlayici giris verilanlerini asagidaki formatda oxuyur:

e sotirl: m m
e sotir2+i (forall0 <i<m—1) wuli| v[i
e sotir2+m: s[0] s[1] ... s[n —2]

Burada s[0], s[1], ..., s[n — 2] sah yollarinin némraleridir.

Nimuns yoxlayict yalniz o zaman YES cavab verir ki, find roads proseduru
count common_roads prosedurunu an ¢oxu 30 000 dafe ¢cadirmis olsun, ve natica olaraq diizgln
sah yollari goxlugunu gaytarsin. ©ks halda cavab NO olacaqdir.

Diggat edin ki, nimuna yoxlayici olan count common roads proseduru 7 goxlugunun qizil goxluga
maxsus bitln xdsusiyystlere malik olmasini yoxlamir. Bunun yerina, o, sadeca r massivinde olan
sah vyollarini sayir ve natice olaraq qaytarir. Buna baxmayaraq, oger sizin programiniz
count common roads prosedurunu qizil goxluqg teskil etmayan némralerle gagirarsa, yoxlamanin

naticasi 'Wrong Answer' olacaqdir.

Texniki geyd

count common_roads proseduru, effektivliik sabsbine goérs, C++ ve Pascal dillerinde massivin
6zunu deyil, onun Unvanini (pass by reference) qabul edir. Bununla bels, proseduru hemigaki kimi
adi gaydada cagira bilarsiniz. Yoxlayici sistem r massivinde olan giymatlerin dayismayacayina
teminat verir.
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